Ersatzteilliste

Kreiselegge

MKE

Baureihe 5

Bei Ersatzteilbestellung bitte Seite 3 beachten!

RAB E WERK







WichtiJg bei Ersatzteilbestellu:Lqen:

Bitte machen Sie bei jeder Bestellung folgende Angaben:

1. Gerétetype (auf Typenschild eingeschlagen).

2. Maschinennummer (aunypenschlld und Rahmen einge-
schlagen).

RABE WERK

GmbHN +Co. D-J2152 Bud Essern

Typ

Nr. Kontrolle

A

Typenschild

3. Bestellnummer oder, falls hinter der entsprechenden Bild-
nummer keine Bestellnummer angegeben ist, die Lager-
Nummer bzw. die DIN-Nummer mit den dazugehongen
MaBen. Wiinschen Sie den Bezug kompletter Baugruppen,
so geben Sie bitte die unterstrichene Bestelinummer an.

4. Die gewiinschte Stiickzahl der zu liefernden Ersatzteile.

RABEWERK

GmbH + Co,, Landmaschinenfabrik, D-49152 Bad Essen
Telefon: (05472) 7710 - Telex: 941617 - Telefax: (05472) 771190



8412

MKE 200,250,300, 400

Baureihe 3,4 ,5
01.86



Gerdtetyp:  MKE 200,250,300,400 Baureihe 3,4 ,5

f;‘f- Bestell- Nr. iﬁ Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell - Nr k; a/ el
Gerdtetyp : MKE 200,250,300
1(8413.16.00 |1 | Turm
218412.47.00 1 | Dreipunktachse Kat. Il
3 [8412.00.05 2 | AnschluBstuck
418413.00.34 | 2 | Distanzplatte
518412,20.01 1 | Turmhalterung -links=-
518412.20.02 1 | Turmhalterung -rechts-
6 |931D2075N | 6 | 6-ktschr. M 20x75 DIN 931-10.9
Anziehdrehmoment : 580 Nm
" 1980DV20P 6 | Sicherungsmutter VM 20 DIN 980-8
7 |931D1040M | 8 | 6-kischr. M 10x40 DIN 931-12.9
Anziehdrehmoment : 83 Nm
8 [931DI0OSOM | 4 | 6-kischr. M 10x50 DIN 931-12,9
Anziehdrehmoment : 83 Nm
" 1980DVIOM |12 Sicherungsmutter VM 10 DIN 980-12
9 16333.09.00 |1 | O.L.-Stock Kat. Il , DTB-112x87 kpl.
9 16333.10.00 |1 | O.L.-StockKat. Ill, DTB-112x35 kpl.
| Geratetyp : MKE 400
10 [8409.87.00 |1 | Dreipunktbock
11 |8411.04.04 |2 | AnschluBistick
12 |8413,57.01 1 | Dreipunktachse Kat. Il
12 18413.57.03 |1 | Dreipunkiachse Kat. Il -kurz-
12 |18413.57.02 |1 | Dreipunktachse Kat. Il
13 |8413.57.04 |1 | Dreipunktachse Kat. Il } fur Fendt-Schnellkuppler
13 [8413.57.05 1 | Dreipunktachse Kat. Ill
14 | 931D2065N | 4 | 6-ktschr. M 20x65 DIN 931-10.9
Anziehdrehmoment : 580 Nm
15 | 980DV20P Sicherungsmutter VM 20 DIN 980-8
16 | 931D1040M |16 | 6-ktschr. M 10x40 DIN 931-12.9
Anziehdrehmoment : 83 Nm
17 |931D105ON | 4 | 6-kischr. M 10x50 DIN 931-10.9
Anziehdrehmoment : 69 Nm
" |980DVION |20 | Sicherungsmutter VM 10 DIN 980-10
18 18413.31.,00 |1 | O.L.-Stock Kat. Il kpl.
1818413.58.00 |1 | O.L.-Stock Kat. Il kpl.

N1 RA



Gerdtetyp:  MKE 200,250,300,400 Baureihe 3,4,5 3
L.U(.l

sid- | Bestell- Nr. Ge’r'a‘fj/E Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell - Nr. ca.
Nr. Baugr. kg /Teil
19 18405,00.19 |1 | Bugel

194/ 8418.00.04 1 Vorsteck feder

20 |4716.35.00 1 | Federsteckstock BTB-4 6416.01-3
21 | 8411.54.11 |2 | Beinschutz fur MKE 200

21 | 8411.54.10 | 2 | Beinschutz fur MKE 250

21 { 8411.,54.01 2 | Beinschutz fur MKE 300

21 | 8411.54,02 | 2 | Beinschutz fur MKE 400

22 | 931D1050M  |2(4) b6-kischr. M 10x50 DIN 931-12.9

23 | 933D1030M  [2(4)| é-ktschr. M 10x30 DIN 933-12,9 } My = 83 Nm

24 | 933D1040M | 2 | é-kischr. M 10x40 DIN 933-12.9

25 | 933D1025N 6-ktschr. M 10x25 DIN 933-10.9

Anziehdrehmoment : 69 Nm

. 10 | fur MKE 200

" 18 | fur MKE 250

" 26 | fur MKE 300

u 34 | fur MKE 400
26 | 980DVIOM 20 | Sicherungsmutter VM 10 DIN 980-12, Mq = 83 Nm

26al 980DVION Sicherungsmutter VM 10 DIN 980-10, Mg = 69 Nm

" 36 | fur MKE 200

u 52 | fur MKE 250

u 68 | fur MKE 300

u 84 ! fur MKE 400

27 | 933D1020NVP é | Verbus-Plus-Schraube M 10x20 DIN 933-10.9

28 18409,08.03 | 1 | Abdeckblech fur MKE 200

28 | 8409.08.02 1 | Abdeckblech fur MKE 250

28 | 8409.08.01 1 | Abdeckblech fur MKE 300

28 18409.08.15 1 | Abdeckblech fir MKE 400

29 [8404.47.00 |1 | Be- und EntlUftungsfilter

30{8404.24.00 |1 | Verschluischraube R 1 1/2"

31 |1 8409.31.04 | 2 | Flachdichtung fur MKE 200, 15x4x1940

31 1 8409.31.03 | 2 | Flachdichtung fur MKE 250, 15x4x2430

31 |8409.31.02 2 | Flachdichtung fur MKE 300, 15x4x2920

31 18409.31.12 2 | Flachdichtung fur MKE 400, 15x4x3900

32 | 8409.31.01 2 | Flachdichtung 15x4x290

3318412,16.04 |1 | Werkzeugtrager fur MKE 200

338412,16.03 | 1 | Werkzeugtrager fir MKE 250

33 18412,16.02 1 | Werkzeugtrager fur MKE 300

33 | 8412.16.01 1 | Werkzeugtrager fur MKE 400 01.86




4 Gerdtetyp: MKE 200,250,300,400 Baurethe3,4 ,5
u.j(‘]

8id-| Bestell- Nr. Gef'cif7 Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell - Nr. ca.
Nr. Sagr. kg /Teil
34 18412.19.06 1 | Schutzschiene fur MKE 200
34 18412,19.05 |1 | Schutzschiene fur MKE 250
34 |18412.19.03 1 | Schutzschiene fur MKE 300
34 18412.19.01 1 | Schutzschiene fir MKE 400
35(8411.00.29 |4(6) Unterlage
36 | 931D1050M  8(12) 6-kitschr. M 10x50 DIN 931-12.9

Anziehdrehmoment : 83 Nm
37 | 440DR11,5 8(12)) Scheibe R 11,5 DIN 440
38 | 980DVIOM  B(12)) Sicherungsmutter VM 10 DIN 980-12
39 [8405.00.16 1 | RingschlUssel SW-22
40 | 8409.32.00 2 | Leuchtenhalter -vorn-
4] 18409.33.01 1 | Leuchtenhalter -hinten rechts-
41 [8409.33.02 1 | Leuchtenhalter -hinten links-
42 | 4716.37.00 |1 | Typenschild SX-4 6405.01-2

" |1476D410 2 | Halbrundkerbnagel 4x10 DIN 1476 0].86




Gerdtetyp: MKE 200,250,300,400 Baureihe 5
ﬁf— Bestell- Nr. gﬂ Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell- Nr. k;a/ reil
1 [8413.61.01 2 | Seitenblech
2 18413.14,05 2 | Seitenblechhalter -hinten-
3 | 931D1075P 2 | é-ktschr. M 10x75 DIN 931-8.8
4 | 980DVION 12 | Sicherungsmutter VM 10 DIN 980-10
5 |931D1040M | 2 | 6-ktschr. M 10x40 DIN 931-12.9
6 [9280DVIOM 2 | Sicherungsmutter VM 10 DIN 980-12
7 | 126D11 4 | Scheibe 11 DIN 126
8 |8413.18.01 1 | Seitenblechhalter -vorn links-
8 [8413.18.02 |1 | Seitenblechhalter -vorn rechis-
9 18413.00.42 | 6 | Lasche LC-11x60
01.86




§ Gerdtetyp:  MKE 200,250,300,400 Baureihe 5
iff- Bestell- Nr. ﬁ | Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell - Nr. k; © reil
10 | 8413.17.01 |1 | Seitenklappenhalter ~links-
10 | 8413.17.02 |1 | Seitenklappenhalter -rechts-
11 | 4716.38.00 |2 | Schmiemippel H 1 8xI 6312.04-6
12 | 8413.00.33 | 2 | Federspanner
13 | 6241.41.09 |2 | Zugfeder CF-244 7202.07-2
14 | 8413.15.02 |1 | Seitenklappe =links-
14 | 8413.15.01 |1 | Seitenklappe -rechts-
15 | 1441D31 2 | Scheibe 31 DIN 1441
16 | 8413.00.26 | 2 | Haltebolzen
17 | 1481 D440 4 | SpannhUlse 6x40 DIN 1481
18 8413.63.00 2 | Federhalter
19 | 960D161560M | 4 | 6-kischr. M 16x1,5x60 DIN 960-12.9
20 | 8405.00.18 | 4 | Poly-Stop-6-ktmu. mit Bund M 16x1,5-10
21 |6329.00.01 2 | Spindellager LB-53 6313.12-5
22 | 8411.88.01 2 | Distanzrohr
23 | 933D20200P | 2 | é-ktschr. M 20x200 DIN 933-8.8
24 18413.65.00 | 2 | Federspanner
25 | 8404.01.31 4 | Zugfeder CF-288
26| 8413.64.01 |1 | Federauthangung -links-
26d 8413,64.02 |1 | Federauthangung ~-rechts-
27 {931D1245N 4 | é-ktschr. M 12x45 DIN 931-10.9
28 |980DVI2N 4 | Sicherungsmutter VM 12 DIN 980-10
29 | 8409.99.02 |2 | Steckstock B 20x50
30 | 4716.35.00 |2 | Federsteckstock BTB-4 6416.01-3
31 18409.99.01 |2 | Steckstock @ 25x50
32 | 1481 D636 2 | SpannhUlse 6x36 DIN 1481
33 {1498D322514 | 2 | Einspannbuchse EG 32/25x14 DIN 1498
34 | 8413.66.03 |1 | Seitenarm -links- } fur MKE 200,250
" 18413.66,04 |1 | Seitenarm -rechts-
" 18413.67.03 |1 | Seitenarm -links~
" 18413.67.04 |1 | Seitenarm -rechfs-} fur MKE 300
" 18413.68.03 |1 | Seitenarm -links- ] for MKE 400
" 18413.68.04 |1 | Seitenarm -rechts- 03.86




Gerdtetyp: MKE 200,250,300,400 Baureihe 5 7
ffl.d_ Bestell- Nr. Ga.%z Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell- Nr. k; @ i
351 8405.00.23 | 2 | Flanschlager

36 | 71412DBM81 | 2 | Kegelschmiernippel BM 8x]1 DIN 71412

37 | 8404.28.06 2 | Y-lLager

8404.28.07 | 2 | Flanschlager komplett, Bild-Nr. 35-37

38 1933D1240N | 8 | é-ktschr. M 12x40 DIN 933-10.9

" 1 127DA12 8 | Federring A 12 DIN 127

" 1934D12P 8 | 6-ktmu. M 12 DIN 934-8

39 18409.92.01 1 Stabwalze fur MKE 200

"18409.92.02 1 | Stabwalze fur MKE 250 '} & 350

" 18409.92,03 1 Stabwalze fur MKE 300

" 18404.41,00 |1 | Stabwalze fur MKE 400, @ 400

40 {8406.59.10 1 | Zahnwalze UzW fur MKE 200

" 18406.59.11 1 ‘Zchnwalze UZW fur MKE 250 @ 440

" 18406,.59.12 1 | Zahnwalze UzW fur MKE 300

" 18406.59.13 1 | Zahnwalze UZW fuor MKE 400

41 18406.60.01 1 | Abstreifer UZW fur MKE 200

" 18406.60,02 1 | Abstreifer UZW fur MKE 250

" 18406.60.03 1 | Abstreifer UZW fur MKE 300

" 18406.60.04 1 | Abstreifer UZW fur MKE 400

400/8409.93.01 |1 | Zahnwalze GZW fur MKE 200 |

" (8406.39.01 1 | Zahnwalze GZW fur MKE 250 L & 500

" 18406.39.02 |1 | Zohnwalze GZW fur MKE 300

" 18406.39.03 1 | Zahnwalze GZW fur MKE 400

41q} 8406.53.01 1 | Abstreifer GZW fur MKE 200

" 18406.53.02 1 | Abstreifer GZW fur MKE 250

" 18406.53.03 1 | Abstreifer GZW fur MKE 300

" 1 8406.53.04 1 | Abstreifer GZW fur MKE 400

42 | 931D1255M | 8 | 6-kischr. M 12x55 DIN 931-12.9 fur UZW,GZW 250,400

42 | 931D1250P 8 | 6-ktschr. M 12x50 DIN 931-8.8 fur UZW,GZW 300

43 | 8406.25.06 2 | Distanzlasche fur UZW,GZW 250,400 |

44| 8405.00.27 Abstreiferblech 18x fur MKE 200
45| 603D1230P Flachrundschr. M 12x30 DIN 603-8.8 éi: :;: A";\‘EE ;—gg
46| 6436.60.03 Scheibe C-13 34x fur MKE 400
47 | 934D12pP 6-ktmu. M 12 DIN 934-8 |

AO
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MKE 200, 250,300,400

Baureihe 5

8412

49 48



Gerdtetyp: MKE 200, 250, 300, 400 Baureihe 5 9
-y
Bia- | Bestell- Nr. Ger'df7 Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell - Nr ca
Nr. Bougr. kg /Teil
1 18412,43.01 1 | Getriebegehduse -rechts- fur
MKE 200,300,400 = abgebildet
lal 8412.43.02 |1 | Getriebegehduse -links- fur
MKE 250 = spiegelbildlich
218132,04.02 |1 | O-Ring 16x2,5 4312.18-1
318411.08.15 |1 | MeBstab
3a 8409.00.36 |1 | Entlufter
4 | 7604DA1615R | 1 | Verschluischraube AM 16x1,5 DIN 7604-5.6
5 7603DA162015C 1 | Dichtring A 16x20x1,5 DIN 7603-Cu
6 18412,42,09 |2 | Buchse
6a 1481 D650 2 | Spannhilse 6x50 DIN 1481
7 |8412,42,08 | 2 | Distanzbuchse
8 18412,42,10 |1 | Getriebedichtung
9 18412.46.00 |1 | Getriebedeckel
10 | 933D1020N {5 | 6-ktschr, M 10x20 DIN 933-10.9
11 | 720032209 1 Kegelrollenlager 32209 DIN 720
12 18412.42.05 1 | Antriebswelle 422 |g,
12a) 8412.44.05 1 | Antriebswelle 447 |g. fur Durchtrieb
13 | 720D30209 2 | Kegelrollenlager 30209 DIN 720
14 | 8404.46.01 1 | Pafiring 1x75x85
15| 8409.01.13 |1 | Gehdusedichtung @ 85,5x125x]
16 B3760D45608AS | 1 | Wellendichtring 45x60x8 AS DIN 3760
17 1 8409.01.03 |1 | VerschluBkappe NW-18
18 | 933D1035NVP| 8 | Verbus-Plus-Schraube M 10x35 DIN 933-10.9 | Anziehdrehmoment : 69 Nm
19 8412,42.06 |1 | Ritzelwelle 302 Ig.
20 | 8412,42,07 |1 | Kegelrad Z 13
21 | 720D30212 1 | Kegelrollenlager 30212 DIN 720
22 |1 8404,46.03 |1 | PaBiring 1,2x95x110
23 |1 8409.01.12 |1 | Gehdusedichtung '@ 110,5x150x]
24 | 8409.01.02 |1 | VerschluBdeckel NW-17
25| 8412.42,04 |1 | Tellerrad Z 27
26 933D1230MVP |10 | Verbus-Plus-Schraube M 12x30 DIN 933-12.9, Anziehdrehmoment:145 Nm
27 | 8412,42.03 |1 | Getriebewelle
28 | 720D30211 2 | Kegelrollenlager 30211 DIN 720
29 | 8409.01.10 |1 | Wellendichtring 70x105x13 B 2
30 | 8404.26.06 |1 | O - Ring :55x2 ,
31 | 8409.01.09 |1 | Distanzbuchse 04.86




]O Gerdtetyp: MKE 200, 250, 300, 400 Baureihe 5
L’l‘*’l
gid-| Bestell- Nr. Ger'a'r7 Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell - Nr. ca.
Nr. VB gr. kg /Teil
32 | 981 DKMI1 2 | Nutmutter KM 11 DIN 98]
33 | 5406DMBI1 1 | Sicherungsblech MB 11 DIN 5406
34| 8412.02.04 |1 | Gehdusedichtung
351 8412.04.01 1 Gehdusedeckel -rechts- fur MKE 200,300,400
35q| 8412.04.02 |1 | Gehdusedeckel -links- fur MKE 250
36 | 933D1020N | 2 | 6-kischr. M 10x20 DIN 933-10.9
"1 933D1020NVP| 5 | Verbus-Plus-Schraube M 10x20 DIN 933-10.9
37 | 933D1035N | 2 | 6-ktschr., M 10x35 DIN 933-10.9
38| 8412.44,08 |1 Buchse
39| 8412.45.01 1 | Getriebedeckel fur Durchtrieb -rechts-
fur MKE 200,300,400 N
o]
390/ 8412.45,02 |1 | Getriebedeckel fur Durchtrieb -links- T o
fur MKE 250 S~
s 1 .
40 (8412.44.06 1 | Zapfwellenstummel 1 3/4" ]
40q| 8412.44 .07 |1 | Zapfwellenstummel 1 3/8" 2o
° =
41 | 625D6209 1 | Rillenkugellager 6209 DIN 625 H %:
< 8
42 | 4720853 1 | Sicherungsring 85x3 DIN 472 2 2
43 |471D45175 |1 | Sicherungsring 45x1,75 DIN 471 5 <
: O +
44 18404,21,05 1 | Wellendichtring 45x85x13 B 2
45 16325D8m624 | 2 | Zylinderstift 8 m 6x24 DIN 6325 ( mit Loctite eingeklebt)
46 18406.48.05 |1 | Zapfwellenschutz
47 | 933D825P 2 | 6-ktschr, M 8x25 DIN 933-8.8
u |127DAS8 2 Federrmg A 8 DIN 127
8412.42,01 1 | Getriebe -rechts- fur MKE 200,300,400
komplett, Bild-Nr.1, 2-35, 36, 37
8412.42.02 |1 | Getriebe -links- fur MKE 250 komplett,
Bild-Nr. 1a-34, 35a-37
8412.44.01 |1 | Getriebe mit Durchtrieb 1 3/4" -rechts- fur MKE 200,300,400
komplett, Bild-Nr. 1, 2-11, 120-39, 40, 41-47
8412.44.02 |1 | Getriebe mit Durchtrieb 1 3/8" -rechts- fur MKE 200,300,400
komplett, Bild-Nr. 1, 2-11, 12a-39, 40a-47
8412.44.03 |1 | Getriebe mit Durchtrieb 1 3/4" -links- fur MKE 250
komplett, Bild-Nr. 1a-11, 120-38, 3%a, 40, 41-47
8412.44.04 |1 | Getriebe mit Durchtrieb 1 3/8" -links- fur MKE 250
komplett, Bild-Nr. 1a-11, 12a-38, 3%a, 40a - 47 04.86




Gerdtetyp: MKE 200,250,300,400 Baureihe 5 17

‘fjﬁf’- Bestell- Nr. ﬁ Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell - Nr. k; a/- el
48 | 8418.27.11 1 | Schutzscheibe -rechts- fur MKE 200,300,400

48al 8418.27.12 |1 | Schutzscheibe -links- fur MKE 250

49 | 8418.00.06 |1 | Zapfwellenschutz

50 | 126D9 3 | Scheibe 9 DIN 126

50a| 980DV 8P 3 | Sicherungsmutter VM 8 DIN 980-8

50bi 126D11 3 | Scheibe 11 DIN 126

51 | 8412,00.12 |1 | Wechselrad Z 15 (M 15)

52 | 8412.00.13 |1 | Wechselrad Z 22 (M 22)}Gr”“d°”srus’””9

51 1 8412.00.08 |1 | Wechselrad Z 12 (M 12)

52 18412.00.09 |1 | Wechselrad Z 25 (M 25)

51 18412.00.10 |1 | Wechselrad Z 14 (M 14)

52 18412.00.11 1 | Wechselrad Z 23 (M 23)

51 {8412.00.16 |1 | Wechselrad Z 17 (M 17)

52 | 8412.00.17 |1 | Wechselrad Z 20 (M 20)

51 | 8412.00.14 |1 | Wechselrad Z 16 (M 16)

52 [8412.00.15 |1 | Wechselrad Z 21 (M 21)

53 | 8412.00.01 1 | Distanzrohr

54 18412,00,18 |1 | Getriebedichtung

55 | 8409.00.04 |1 | Zahnrad Z 49 -Mitte-

56 | 8409.00.10 Gewindeplatte (8,10,12,16x fuir MKE 200,250,300,400 )
57 | 8409.00.11 Lagerflanschdichtung (16,20,24,32x fur MKE 200,250,309,400 )

58 | 8409.00.05 |1 | Lagerflansch -Mitte- LW=591 | |
59 | 933D1230NVP Verb-us-Plus-Schraube M 12x30 DIN 933-10.9, Anziehdrehmoment : 120 Nr
d 32 | fur MKE 200
u 40| fur MKE 250
n 48 | fur MKE 300
L |64 fur MKE 400
60 | 8409.00.06 Distanzbuchse 1

61 | 625D6209 Rillenkugellager 6209 DIN 625 8x fur MKE 200

62 | 472D J853 Sich i 10x fur MKE 250
icherungsring J 85x3 DIN 472 " 12x fur MKE 300

63 | 3760D55858 Wellendichtring 55x85x8 DIN 3760 mit Lauf-| 16éx fur MKE 400
flache fur Gamma-Ring

64 | 8409.00.14 Gamma-Ring RB 55

04,86




]D Gerdtetyp:  MKE 200,250,300,400 Baurethe 5
N T

Anziehdrehmoment : 83 Nm

oy
gid- | Bestell- Nr. Ger'c'rfl/a Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell- M. ca.
Nr. Soigr. kg /Teil
65 | 8404.26.01 1 | O-Ring 45x2
66 | 8409.00.07 |1 Distanzbuchse
67 | 8409.00.08 1 Scheibe
68 | 8412.00.03 1 | Messerhalter
69 1126D36 1 Scheibe 36 DIN 126
70 | 937D3615P 1 Kronenmutter M 36x1,5 DIN 937-8
71 | 1481D650 1 | Spannhtlse 6x50 DIN 1481
72 18412,00,02 Welle mit Messerhalter
3,4,5,7x fur MKE 200,250,300,400
72q[8412.00.04 Welle mit Messerhalter -links-
‘ 4,5,6,8x fur MKE 200,250,300,400
73 [ 8409.00.12 Lagerflansch LW-59
74 18409,00.16 Zahnrad Z 49
75 | 8409.00.13 Nutmutter KM 40x1,5 SSN 546 7x fur MKE 200
754 1441D41 Scheibe 41 DIN 1441 > ];?x iﬁr :AAEE ggg
. X TUr
76 1625D62072RS Rillenkugellager 6207 2 RS DIN 625 15% fir MKE 400
77 | 8409.00.17 Lagerdeckeldichtung
78 [8409.00.18 Lagerdeckel LW-401
79 18409.12,01 Kreiselmesser KG-26 -rechts-

‘ , . 8x fur MKE 200
7%9a|8411.62.05 Kreiselmesser KG-26 Z -rechts- (Rabid) > 10x for MKE 250
80 |8409.12,02 Kreiselmesser KG=26 L -links- 12x fyr MKE 300

. 16x fur MKE 400
80al 8411.62.06 Kreiselmesser KG-26 LZ -links- (Rabid)
81 [960D141550M b6-ktschr. M 14x1,5x50 DIN 960-12.9
82 |8409.00.37 Poly-Stop-6-ktmu. mit Bund M 14x1,5-10
: Anziehdrehmoment : 250 Nm

32x fur MKE 200, 40x fur MKE 250,

48x fur MKE 300, é4x fur MKE 400
83 | 931D1040M 6-ktschr. M 10x40 DIN 931-12.9

" 1980DVIOM Sicherungsmutter VM 10 DIN 980-12

04.86
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)4 Gerdtetyp: MKE 200,250,300,400 -Schaltgetriebe-
f/i;f!« Bestell- Nr. g%j Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell - Nr. kCg © e
118412,58.02 |1 | Getriebegehtuse -links-
o fir MKE 200,300,400 = abgebildet
1 18412,58.01 1 | Getriebegehduse -rechts-
fir MKE 250 = spiegelbildlich
218132,04.02 2 | O-Ring OR 16x2,5
318411,08.15 |1 | MeBstab
4 1760DA1615R | 1 | VerschluBschraube AM 16x1,5 DIN 7604-5.6
5 |7603DA162015C 1| Dichtring A 16x20x1,5 DIN 7603-Cu
618412,61,13 |1 | Getriebedichtung
7 18412.62,01 1 | Getriebedeckel -rechts-
7 18412,62,02 |1 | Getriebedeckel -links-
8 3760D4{608AS 1 | Wellendichtring Z§x60x8 AS DIN 3760
? |933D1020N | 4 | 6-kischr. M 10x20 DIN 933-10.9
10 |6325D8mé24 |2 | Zylinderstift 8 m 6x24 DIN 6325
( mit Loctite eingeklebt )
11 {720D32209 3 | Kegelrollenlager 32209 DIN 720
12 |8412.61.09 |1 | Durchtriebswelle 1 3/8"
12 |8412.61.20 |1 | Durchtriebswelle 1 3/4"
13 | 720D30209 2 | Kegelrollenlager 30209 DIN 720
14 | 8404.46.01 2 | Pafiring 1x75x85
15 | 8409.01.13 |2 | Gehsusedichtung @ 85,5x125x]
16 [3760D45608AS! 1 | Wellendichiring 45x60x8 AS DIN 3760
17 | 8409.01.03 |1 | VerschluBkappe NW-18
18 [933D1035NVP(12 | Verbus-Plus-Schraube M 10x35 DIN 933-10.9
Anziehdrehmoment : 69 Nm
19 {8412.42.08 |2 | Distanzbuchse
20 | 8412.42,06 |1 Ritzelwelle 302 Ig.
2] |8412.61.18 1 | Kegelrad Z 13
22 |720D30212 1 Kegelrollenlager 30212 DIN 720
23 | 8404.46.03 |1 PaBring 1,2x95x110
24 18409.01.12 |1 | Gehdusedichtung @ 1105x150x1
25 |8409.01.02 |1 | VerschluBdeckel NW-17
26 |8412.61.19 |1 | Tellerrad Z 27
27 |933D1230MVP 10 | Verbus-Plus-Schraube M 12x30 DIN 933-12.9

Anziehdrehmoment : 145 Nm

02.86



Gerdtetyp: MKE 200,250,300,400 -Schaltgetriebe- 15
——
é:/f;fi— Bestell- Nr. féf'rfz Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell - Nr. k;ﬂ/» reil
28 18412.61.03 1 | Getriebewelle
29 | 720D30211 2 | Kegelrollenlager 30211 DIN 720
30 | 8409.01.10 1 >Wellendichtring 70x105x13 B 2
31 | 8404.26.06 |1 | O-Ring OR 55x2
32 {8409.01,09 |1 | Distanzbuchse
33 | 981 DKMI1 2 | Nutmutter KM 11 DIN 981
34 | 5406DMBI11 1 | Sicherungsblech MB 11 DIN 5406
3518412,61.11 |1 | Schaltrad Z 15
36 | 8412.61.,12 |1 | Distanzbuchse
37 18412.61.10 |1 | Schaltrad Z 17
38 {471 D503 2 | Sicherungsring 50x3 DIN 471
39 |8412.61.04 |1 | Deckel
40 {8412,61.05 |1 | Zwischenwelle
41 |8412.61.07 |1 | Schaltrad Z 20
42 |18412,61.08 1 Distanzrohr
43 [8412.61.06 |1 | Schaltrad Z 22
44 |8412,63.01 1 | Deckel -rechis-
44 | 8412,.63.02 1 Deckel -links-
45 18412.61.14 |1 | Deckeldichtung
46 |8412.61.15 1 | Verbindungsbolzen
47 18412.64.00 |1 | Schwinge
48 | 1481 D840 2 | Spannstift 8x40 DIN 1481
49 | 8412,65.00 |1 | Gabel
50 | 1441D17 1 | Scheibe 17 DIN 1441
51 |1481D526 1 Spannstift 5x26 DIN 1481
52 |18412.67.01 1 | Raste -rechts-
52 18412,67.02 |1 | Raste -links-
53 |8412.61.16 |1 | Druckbolzen
54 | 8412,61.17 |1 | Druckfeder DF-129
55 | 8412.66.01 1 | Schalthebel -rechis-
55 |8412.66.02 |1 | Schalthebel -links-
56 | 319DC4012 1 Kugelkopf C 40xM 12-FS DIN 319
57 |933D1025NVP | 2 | Verbus-Plus-Schraube M 10x25 DIN 933-10.9)
58 | 8404.47.00 |1 | Be- und Entluftungsfilter 02.86




16 Gerdtetyp:  MKE 200,250,300, 400 ~Schaltgetriebe-
(;.d(.]
gid-| Bestell - Nr. Geréf7 Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell - Nr. ca.
Nr. Bougr. kg /Teil
59 1 8415.00.22 |1 | Wechselrad Z 16 (R16)
60 | 8415.00.23 |1 | Wechselrad Z 21 (R 21 )
61 |8412,70.02 |1 | Schutzscheibe -vomn-
( fur linkes Getriebe = abgebildet )
61 | 8412,70.01 1 | Schutzscheibe -vomn-
( fur rechtes Getriebe = spiegelbildlich )
62 | 8412.69.00 |1 | Schutzscheibe -hinten-
63 |8418.00.06 2 | Zapfwellenschutz
64 |126D9 6 | Scheibe 9 DIN 126
65 | 980DV8P 6 | Sicherungsmutter VM 8 DIN 980-8
66 {933D1035NVP| 2 | Verbus-Plus-Schraube M 10x35 DIN 933-10.9
67 [ 126D11 1 | Scheibe 11 DIN 126
68 | 933D1035N | 2 | 6-kischr. M 10x35 DIN 933-10.9
G 8412/130 |1 | Schaltgetriebe mit Durchtrieb 1 3/4" -rechts-
fur MKE 200,300,400 komplett, Bild-Nr,1-68
G 8412/128 |1 | Schaltgetriebe mit Durchirieb 1 3/8" -rechts-
fur MKE 200,300,400 komplett, Bild-Nr. 1-68
G 8412/131 |1 | Schaltgetriebe mit Durchtrieb 1 3/4" -links-
: fur MKE 250 komplett, Bild-Nr. 1-68
G 8412/129 |1 | Schaltgetriebe mit Durchirieb 1 3/8" -links-

fur MKE 250 komplett, Bild-=Nr, 1-68

02.86




16

17

Gerdtetyp: Dreipunkigestinge fur Anbaugerite MKE ab Br. 3, PKE, SKE
ik
sid-| Bestel{- Nr. Gerb'f//a Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell - Nr. ca.
Nr. Baugr kg /Teil

1 8409._53.00 1 Grundrahmen
2 1 8409.40.00 1 Grundrahmen fUr Zapfwellendurchtrieb
3 1 931D2080P 2 | 6-kischr. M 20x80 DIN 231-8.8
u 1 934D20P 4 | 6-ktmu. M 20 DIN 934-8
4. 18405,25.01 1 | Anbauvarm -rechts-

fur Kat. ll
4q| 8405.25.02 1 | Anbauvarm -links-
4 18405.45.01 1 Anbauarm -rechts~

‘ fur Kat. Il -kurz-

4al 8405,45.02 1 | Anbauarm -links-
4 18405.46.01 1 | Anbauarm -rechts-

fuor Kat. [l
4a| 8405,46,02 1 Anbauarm ~!inks-
5 [ 931D1655N 4 | 6-ktschr. M 16x55 DIN 931-10.9
" |127DB16 4 | Federring B 16 DIN 127
1 1934D16P 4 | 6-ktmu. M 16 DIN 934-8

01.85



18 Gerdtetyp:

Dreipunktgestdnge fur Anbaugerdte

MKE ab Br.3, PKE, SKE

%Zfi- Bestell- Nr. EZ%;? Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell - Nr. k;ﬂ/- e

6 {8405.12.08 2 | Griff TB-12x70

7 18405.12.09 | 2 | Klappstecker STB-4,5x340

8 8405.40.00 |1 | Verstellstuck -

9 1763D0,656K13 | 2 | Kette @13 DIN 763, 8 Glieder

10 | 1481 D636 2 | Spannstift 6x36 DIN 1481

11 |82101DF1-16 | 2 | Bugel F 1-1,6 DIN 82101

12 | 931D2075P 2 | 6-ktschr. M 20x75 DIN 931-8.8

" | 936D20P 2 | 6-ktmu. M 20 DIN 936-8

13 16329.06.03 |1 | Osenschraube O$-27x190 -links-

14 |8411.34.01 1 | Spannschlofimutter LPM-27x600

15 |4722.20,03 1 | Kontermutter -rechtfs-

16 {6329.06.04 |1 | Osenschraube OS-27x190 -rechts-

8411.34.00 |1 | Spannschlof3 700 - 900 komplett,
Bild-Nr, 13 -16
17 |4716,35.00 2 | Federsteckstock BTB-4 6416.01-3 MKE 400
|18 (6333.09.00 |2 | OL-Stock Kat. 1, DTB~112x87 }furSPEE 40

19 18413.34. 00 1 | Turmanlenkung )

20 {8413.35.01 1 | Turmbolzen

a1 b T
22 | 7512.08.00 |2 | OL-Stock Kat. !l, TB-25x85 A kpl. PKE 250,300
23 [ 4716.35.00 | 2' | Federsteckstock BTB-4 6416.01 -3

01.85




Gerdtetyp: MKE ab Baureihe 3

Einreihiger Zinkenlockerer / Radspurlockerer

M

%fo- Bestell- Nr. ﬁf Ersatzteilbezeichnung Alte Besteil - Nr. k; a) e
Stuckzahl pro Zinken :
1 |8409.67.00 |1 | Holter
2 | 8409.67.01 1 | Grundplatte
3| ?231DI2140P | 4 | 6-ktschr. M 12x140 DIN 931-8.8
" [ 127DA12 4 | Federring A 12 DIN 127
" | 934D12p 4 | 6-ktmu. M 12 DIN 934-8
416241,29,02 |1 ! Steckstock TB-12x50
5 18405.12.09 |1 | Klappstecker STB-4,5x340
6 | 8409.68.00 |1 | Stiel
7 | 8409.72.00 |1 | Schartrager
8 {1481D1340 |1 | Spannhulse 13x40 DIN 1481
9 114810840 1 | SpannhUlse 8x40 DIN 1481
10 | 6337.06,01 1 | Schar GG-3 6308.10-5
11 [6337.06.03 |2 | Sondersenkschraube BSSS-12x50-5.6
" | 127DA12 2 | Federring A 12 DIN 127
" | 555D12 12 | 6=ktmu. M 12 DIN 555 12.84



2() Gerdtetyp: MKE ab Baureihe 3

-Einreihiger Zinkenlockerer / Radspurlockerer

flift- Bestell- Nr. ﬂ Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell- Nr. kCg % il
12 18412,27.01 1 Tragrahmen fur MKE 200 , OMKE 200
12 18412,27.02 1 | Tragrahmen fir MKE 250 ,OMKE 250
12 | 8412,27.03 1 | Tragrahmen fur MKE 300, OMKE 300
120 8412,27.04 |1 | Tragrahmen fur MKE 400
13 | 933D1645P 4 | 6-ktschr. M 16x45 DIN 933-8.8
" 1127DBl16 4 | Federring B 16 DIN 127 fur MKE 400
"''1934D16P 4 | é6-ktmu. M 16 DIN 934-8
14 18007.17,02 |1 | Dreipunktachse Kat. 1l, DA-793 8404.55.03
15 | 8404.61.01 1 Klemmring UW-72 4307.15-2
16 | 8409.69.00 |1 | Klemmring
17 [ 931D1265P 2 | 6-ktschr, M 12x65 DIN 931-8.8
" 1127DA12 2 | Federring A 12 DIN 127
"' 1934D12pP 2 | é=ktmu, M 12 DIN 934-8
18 |8405.49.00 1 | Oberlenker-Verldangerung
19 16333.09.00 | 2 | OL-Stock Kat. 11, DTB-112x87
20 {4716.35.00 |2 | Federsteckstock BTB-4 6416.01-3
21 |126D26 2 | Scheibe 26 DIN 126
Radspurlockerer
22 18413.29.00 |2 | Trager
23 |933D1050N 110 | 6-ktschr, M 10x50 DIN 933-10.9
24 18409.23.02 Haltelasche
25 18413.00.37 Unterlage fur Beinschutz 12.84



Tt

110 91213
Gerdtetyp: Radspurlockerer starr / gefedert RKZ, Kompaktegge , MKE
—T
f;f- Bestell- Nr. ﬁ Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell - Nr. k;a/.re”
1[6241,39.00 |1 | Halter
216241,94,02 2 | Gewindelasche
3|931D12110P | 4 | 6-kischr. M 12x110 DIN 931-8.8
"1 127DA12 4 | Federring A 12 DIN 127
416241,29,02 |1 | Steckstock TB-12x50 6205.12-2
516608.12,07 1 | Sicherungsring
6(6241.31.,00 |1 | Stiel
7 | 94D850 1 | Splint 8x50 DIN 94
8 | 1481D1045 1 | Spannstift 10x45 DIN 1481} Verbundstift
" 11481D645 1 Spannstift 6x45 DIN 1481 12,84




Gerdtetyp: Radspurlockerer starr / gefedert RKZ, Kompaktegge , MKE
fo- Bestell- Nr. gi:;‘? Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell - Nr. kcga/. il
9 | 8007.24.04 1 | Zinkenvorderteil
10 {8007.30.01 |1 | Schar GG-5 6508.05-8
11 {8007.30.02 |1 | Scharschraube SSS-12x40 6508.04-9
12 {127DA12 1 Federring A 12 DIN 127
13 [ 934D12P 1 6-ktmu. M 12 DIN 934-8

6241,29.00 |1 | Radspurlockerer -starr- komplett, Bild-Nr.1-13
14 |6241.,95.00 1 | Tasche
15 | 921DI12110P | 4 | é-ktschr. M 12x110 DIN 931-8.8
16 |127DA12 4 | Federring A 12 DIN 127
17 16241.,94.02 | 2 | Gewindelasche
18 | 6241,96.00 1 Stiel kpl.
19 [1498D162012 | 2 | Einspannbuchse EG 16/20x12 DIN 1498
20 |4716,43.00 |1 | Schmiernippel H 2 8x] 6312.04-7
21 | 6241.29.02 1 Steckstock TB-12x50 6205.12-2
22 |6608.12.07 1 | Sicherungsring
23 16241,97.00 |1 | Zinken kpl.
24 | 960D161565P | 1 | é-ktschr. M 16x1,5x65 DIN 960-8.8
25 | 980DV1615P | 1 | Sicherungsmutter VM 16x1,5 DIN 980-8

126 | 1481D1055 1 Spannstift 10x55 DIN 1481

27(8007.30.01 |1 | Schar GG-5 6508.05-8 | .
28 | 8007.30.02 1 Scharschraube $55-12x40 6508.04-9
29 [ 127DA12 1 Federring A 12 DIN 127
30| 934D12p 1 | 6-ktmu. M 12 DIN 934-8
31 | 6241,94.01 1 | Zugfeder CF-287
3216241.32.01 | 1| Osenschraube O5-12x70
33| 934D12p 2 6-ktmu. M 12 DIN 934-8

6241.,94.00 | 1 | Radspurlockerer -gefedert- komplett,

Bild-Nr. 14-33

34| 8413.33.01 1 Buchse ( nur bei Kreiselegge ) 12,84
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-Langfahrvorrichtung-
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Gerdtetyp: MKE, PKE 400 -Langfahrvorrichtung-
\' é:;id Bestell - Nr. gi%f Ersatzteilbezeichnung Alte Bestedl - Nr. k;a/ i
1 18416,.34.01 1 | Deichsel Kat. Il
1|8416.34.02 |1 | Deichsel Kat. I
2 | 8416.33.00 |1 | Drehbugel
31126D36 1 | Scheibe 36 DIN 126
4| 937D3615P 1 Kronenmutter M 36x1,5 DIN 937-8
5| 1481 D650 1 | Spannstift 6x50 DIN 1481
618416,32,00 |1 | Drehbolzen
7 | 1481D850 1 | Spannstift 8x50 DIN 148I
818412,78.00 |1 | Zugstuck
918412.75,00 |1 | AbstellsiUtze
10 | 1481 D] 390 1 Spannstifi 13x90 DIN 1481
11 | 7515.14.00 |1 | Steckstock
12| 4716.35.00 | 4 | Federsteckstock BTB-4 6416,01-3
13| 8412.79.00 |1 | Transportrahmen
14} 6330.12,03 |1 | Steckstock
15 | 933D1640P 8 | 6-ktschr. M 16x40 DIN 933-8.8 } 210 N
16 [931D16160P | 2 | 6-kischr. M 16x160 DIN 931-8.8
17 | 980DV16P 10 | Sicherungsmutter VM 16 DIN 980-8
18 | 8413.30,01 1 | Lasche
19|8412.77.00 |1 | Fahrwerk
20 | 6440.00.05 | 2 | Ruckstrahler -rot- }geklebf
21 | 6440.00.04 | 4 | Ruckstrahler -gelb-
22 | 8407.14.04 | 2 | Radunterlegkeil
23 | 8412.76.00 |2 | Laufradstiel
24 | 931D1050M | 4 -| 6-kischr. M 10x50 DIN 931-12.9}
fir MKE 400, M =83 Nm
25 | 440DR11 4 | Scheibe R 11 DIN 440
24 | 931D1280M | 4 | 6-kischr. M 12x80 DIN 931-12.9
25| 6436.60.03 | 4 | Scheibe C-13 } fur PKE 400, Mg=143 Nm
26 18015.10.00 2 | Steckstock TB-16x115 A
27 |8404.77.01 2 | Achse
28 {1481 D1360 2 | Spannstift 13x60 DIN 1481} Verbundstift
" 11481 D840 2 | Spannstift 8x60 DIN 1481
29| 6330.00.02 | 2 | Scheibe
30 | 6330.00.07 |2 | Nilosring 30207 AV 07.86



Gerdtetyp: MKE, PKE 400 -Langfahrvorrichtung-
fl/lff- Bestell- Nr. g{ Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell- Nr kf; @ i
31 | 720030207 2 | Kegelrollenlager 30207 DIN 720
32| 7523.01.01 |2 | Nabe GS 2,5
33 | 71412D8B81 2 | Schmiernippel BM 8x1 DIN 71412
34 | 6330,00.04 |10 | Riffelbolzen M 12x1,5x36
351 6330.00.05 |10 | Kugelbundmutter M 12x1,5
36 | 720D30205 2 | Kegelrollenlager 30205 DIN 720
37 [1440D25 2 | Scheibe 25 DIN 1440
38 | 937D2415P 2 | Kronenmutter M 24x1,5 DIN 937-8
39 | 94D536 2 | Splint 5x36 DIN 94
40 [6330.00.06 | 2 | Radkappe
#1 [6330,00.08 |2 | Felge 51/2" Jx14H 2
42 16330.00.09 |2 | Reifen 205/70 R 14 ( schlauchlos )
8404.87.00 |2 | Rad komplett, Bild=Nr. 28-42 )

07.86
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Gerdtetyp: Kreiselegge, Rotor -Langfehrwagen-
%‘f- Bestell- Nr. ﬂ’ Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell - Nr k;a/- ol
1 84]6.34.()] 1 Deichsel Kat. Il
1d 8416.34,02 | 1 | Deichsel Kat. IlI
2|8416.33.00 1 Drehbugel
3| 126D36 2 | Scheibe 36 DIN 126
4 | 937D3615pP 2 | Kronenmutter M 346x1,5 DIN 937-8
511481 D650 2 | Spannstift 6x50 DIN 1481
618416.32.00 1 | Drehbolzen
7 1 1481D850 1 | Spannstift 8x50 DIN 1481
8]8416.31.00 |1 | Zugstuck
? | 933D2475p 4 | 6-ktschr. M 24x75 DIN 933-8.8
10 980DV24P 8 | Sicherungsmutter VM 24 DIN 980-8
11 {8416.35.00 |1 | Abstellstutze
12 17515.14.00 1 | Steckstock
13 {1481D1390 1 | Spannstift 13x90 DIN 148I
14 18411.52.00 1 | Steckersicherung kpl.
140/ 8405.12.09 | 1 | Klappstecker STB-4,5x340
1518416.28.00 |1 | Tragrahmen bis 4 m
150/ 8416.27.00 |1 | Tragrahmen 5- und ém
16 | 931D24220P | 4 | 6-ktschr. M 24x220 DIN 931-8.8
171 8416.26.02 | 2 | Anschlag
18 |8416.26,03 2 | Lasche
19| 931D1640P 4 | 6-ktschr. M 16x60 DIN 931-8.8
20 | 980DV16P 4 | Sicherungsmutter VM 16 DIN 980-8
21 |8416.30.00 |1 | Dreipunktaufnahme
22 18416.26,01 1 | Bugel
2318405.12.08 |2 | Griff
24 18418,00.04 | 2 | Vorsteckfeder
25{8416,50.00 |1 | Zugvorrichtung
26| 8416.26.06 | 1 | Rolle
27 | 601D1090Mu | 1 | 6-ktschr., M 10x90 Mu DIN 601
28 | 933D1225N | 2 | 6-ktschr. M 12x25 DIN 933-10.9
"| 127DA12 2 | Federring A 12 DIN 127
29 | 1481D675 1 | Spannstift 6x75 DIN 1481
30| 8416.51.,00 |1 | Zugbolzen
31 | 8416.26.04 |1 | Druckfeder (DF-178 gekirzt auf 65 mm ) 07.86




Gerdtetyp:  Kreiselegge, Rotor -Langfahrwagen -

f]fﬁr Bestell- Nr. 5505 Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell - Nr. Ve
32| 126D26 1 | Scheibe 26 DIN 126
33 | 83332DA8 |1 | Polypropylen-Seil A 8 DIN 83332, 3 m |g.
34 | 741D8 1 | Drahtseilklernme 8 DIN 741
35| 4511.35.02 2 | Staubkappe 4322.14-1
36| 4349.04.03 | 2 | lnnenring 4322,14-2
37 | 4349.36.01 2 | Filz 8x6x213 4322.14-3
38 [4349.04.02 2 | Dichtscheibe 4322 ,14-4
39 14349.04.04 | 2 | Nilosring 33010 AV 4322.,14-5
40 {720D33010 2 | Kegelrolienlager 33010 DIN 720
4] 14349.05.04 | 2 | Radnabe 4322,14-6
42 | 4716.43.00 | 2 | Schmiernippel H 2 8xl 6312.04-7
43 | 720D33206 2 | Kegelrollenlager 33206 DIN 720
44 | 937D3015P 2 | Kronenmutter M 30x1,5 DIN 937-8
45 | 94D6356 2 | Splint 6,3x56 DIN 94
46 | 7510,08.01 2 | Achskapsel UA-8I 4309.25-2
47 | 4349.34.01 |12 | Riffelbolzen M 18xl,5 6418.09-4
48 | 4349.34.02 |12 | Kugelbundmutter M 18x1,5 6418.09-5

[4349.83.01 |2 | Rocnabe komplert, Bild-Nr. 35 -48 | | |
49 | 4348.00.01 |2 | Felge 9.00x15 : 6418.09-3
50 |4348.00.03 |2 | Schlauch 10.0/75-15 6418.09—2} . .

bis 4 m Arbeitsbr
5] [4348.00.04 |2 | Reifen 10.0/75-15 AW Farmer 8 PR .4326.17-1
50 |6442.00.04 |2 | Schlauch 11.5/80-15 ¥ e 5 und 6 m
51 | 6442,00.03 |2 | Reifen 11.5/80-15 AW Farmer 10 PR [ Arbeitsbreite
52 | 8416.29.00 |1 | Achse
53 {8416.36,00 |1 | Halteplatte
54 18407.14.04 |2 | Radunterlegkeil
55 {8407.14.03 |2 | Halterung ( angeschweift )
56 | 6440.00.05 |2 | Ruckstrahler -rot-
geklebt

57 |6440.00.04 | 4 | Ruckstrahler -gelb—}
58 | 8416,37.04 |2 | Spannkette -kurz-
59 |1480DSPM12 |2 | SpannschloBmutter SP M 12 DIN 1480
60 | 8416,37.05 |2 | Spannkette -lang-
T T8416.37.00 |2 | Spannkerte komplerr, Bild-Nr. 58-60 | | |-
61 |126D14 2 | Scheibe 14 DIN 126
62 |980DVI12p 3 | Sicherungsmutter VM 12 DIN 980-8
63 |931D1260P 1 | 6-ktschr. M 12x60 DIN 931-8.8
64 | 8416.26.05 |1 | Druckfeder ( DF-129 gekurzt auf 38 mm ) 07.86




Hubgestange DRILL-LIFT fur
Gerdtetyp: MKE 200,250,300 ob Br.3, PKE 250,300

L’..d(.l

8id- | Bestell- Nr. Geriifl/q Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell-Nr. | ca.
Nr. Bogr. : kg /Teil
1 18413.62.01 1 | Hubarm -rechts-

2 18413.62.02 |1 | Hubarm ~links-

3 |1498D253228 | 6 | Einspannbuchse EG 25/32x28 DIN 1498

4 1933D1645P 4 | é-ktschr, M 16x45 DIN 933-8.8

5|127DB16 4 | Federring B 16 DIN 127

6 | 934D16P 4 | 6-ktmu. M 16 DIN 934-8

7 |8405.58.00 |2 | Hubbolzen @ 25x205

8 {1481D850 2 | SpannhUlse 8x50 DIN 1481

918413,42,02 |1 | Anschlagplatte

9al 960D161560M | 2 | b-kischr. M 16x1,5x60 DIN 960—]2.9 09.85



Gerdtetyp.: Hubgestinge DRILL-LIFT fur MKE 200,250,300 ob Br.3,

PKE 250,300

—
%17- Bestell- Nr. ﬂ Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell - Nr. k;a/fe:'l
10 [4716.38.00 | 6 | Schmiernippel H1 8xI 6312.04-6

11 1 8413.59.00 1 OL-Stock Kat. 1, TB-25x115 A

12 14716.35.00 2 | Federsteckstock BTB-4 6416,01-3

13 |6241.29.02 1 Steckstock TB-12x50 6205.12-2 3
14 | 8413.36.00 |1 | Hubturm
15 [8409.76.00 1 | Schwenklager j
16 18409.74.02 2 | Buchse

17 1 933D1650P 2 | 6-ktschr. M 16x50 DIN 933-8.8

" 1127DBl16 2 | Federring B 16 DIN 127

" 1934D16P 2 | 6-ktmu. M 16 DIN 934-8

18 |8409.74.01 1 | Spindelmutter MF-632

19 {1481D650 2 | Spannhulse 6x50 DIN 1481

20 | 985D27P 2 | 6-ktmu. M 27 DIN 985-8

21 18413.51.01 2 | Distanzhilse

22| 8413.46.00 1 | Osenschraube

23 | 8413.28.01 1 | Verstellbare Anlenkung Kat. Il -links-

23 18413.28.02 1 | Verstellbare Anlenkung Kat. Il -rechts-

24 | 931D20100P 6-ktschr.M 20x100 DIN 931-8.8

25 | 980DV20P | Sicherungsmutter VM 20 DIN 980-8

26 | 6336.72.01 2 | Riegel Kat. Il

271 8405.12.09 | 2 | Klappstecker STB-4,5x340

28 | 8413.3%.00 1 | Fuhrungsarm

2918413.38.00 | 2 | Verstellarmbolzen

30 | 933D1225N | 2 | é-kischr. M 12x25 DIN 933-10.9

" 1127DAl12 2 | Federring A 12 DIN 127

31 | 8405.59.00 | 2 | Fthrungsbolzen

32 | 1481D640 2 | Spannhtlse 6x40 DIN 1481

33 (8413.37.01 |1 | Verstellarm -links-

34 18413.37.02 1 | Verstellarm -rechts-

35 |960D161565M | 4 | 6-ktschr. M 16x1,5x65 DIN 960-12.9
36 | 8405,00.18 |6 | Poly-Stop-6-ktmu. M 16x1,5
37 {1441D17 4 | Scheibe 17 DIN 1441
38 [7001.05.00 |4 | Spannstift 21x28

39 | 933D20100P | 2 | é-kischr. M 20x100 DIN 933-8.8

40 | 934D20P 2 | 6-ktmu. M 20 DIN 934-8

4] | 8413.41.00 1 | Sicherungskette 09.85




Hubgestange DRILL-LIFT fur MKE 400, PKE 400, SKE 300,400,500

Gerdtetyp:
ik

gia-| Bestell- Nr. Cerct/ Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell - Nr. ca.
Nr. Bagr. kg /Teil

1 18413.49.02 1 | Hubarm -links-

2 18413.49.01 1 | Hubarm -rechts-

3 |1498D253228 | 6 | Einspannbuchse EG 25/32x28 DIN 1498

4 | 933D1645pP 4 | 6-kischr. M 16x45 DIN 933-8.8

" 1127DBl1é 4 | Federring B 16 DIN 127

" 1934D16P 4 | 6-ktmu, M 16 DIN 934-8

5 (8405.58.00 2 | Hubbolzen @ 25x205

6 |1481D850 2 | Spannhulse 8x50 DIN 1481

7 14716.38.00 6 | Schmiernippel H1 8xl 6312.04-6 09.84



Gerdtetyp: Hubgestange Drill-Lift fur MKE 400, PKE 400, SKE 300,400,500
Bid- Bestell- Nr. Geru;fz Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell - Nr. e
8 [6333.09.00 |1 | Oberlenkerstock Kat. I, DTB-112x87
9 14716.35.00 |2 | Federsteckstock BTB-4 6416.01-3
10 | 6241 .29.02 1 Steckstock TB-12x50 6205.12-2
11 |8413.50.00 1 | Hubturm
12 18409.76.00 |1 | Schwenklager
13 |8409.74.02 2 | Buchse
14 1933D1650P 2 | 6-kischr. M16x50 DIN 933-8.8
" 1127DB16 2 | Federring B 16 DIN 127
" | 934D1 6P 2 | 6-ktmu. M 16 DIN 934-8
15 |8409.74.01 1 | Spindelmutter MF-632
16 | 1481 D650 2 | Spannhilse 6x50 DIN 1481
17 | 985D27P 2 | 6-ktmu, M 27 DIN 985-8
18 | 8413.46.00 |1 | Osenschraube
19| 8413.44.01 1 | Verstellb. Anlenkung Kat. 1l -links-
19q| 8413.44.02 |1 Ver;fellb. Anlenkung Kat. Il -rechts-
19 18413.45.01 1 | Verstellb. Anlenkung Kat. [l -links-
19q/ 8413.45.02 1 | Verstellb. Anlenkung Kat. il -rechts-
20 | 931D20%0P 4 | 6-ktschr. M 20x90 DIN 931-8.8
" 1127DB20 4 | Federring B 20 DIN 127
" | 934D20P 4 | é6-ktmu. M 20 DIN 934-8
21 | 6336.72.01 | 2 | Riegel Kat. Il
219 6336.72.02 | 2 | Riegel Kat. Ml
22 | 6608.12.07 | 2 | Sicherungsring
23 | 933D20100P | 2 | 6-ktschr. M 20x100 DIN 933-8.8
" | 934D20P 2 | é-ktmu. M 20 DIN 934-8
24 | 8413.51.01 2 | Distanzhulse
25| 8413.48.00 1 | Fuhrungsarm
26 | 1440D25 2 | Scheibe 25 DIN 1440
27 | 8405.59.00 | 4 | FUhrungsbolzen
28 | 1481 D440 4 | Spannhilse 6x40 DIN 1481
29 | 8413.41.00 1 | Sicherungskette
30 | 8413.47.01 1 | Verstellstuck ~links-
" 1 8413.47.02 |1 | Verstellstuck -rechts-
31 |7002,05.00 |4 | Spannstift 25x1-372‘ r:m- rrWeHenschI itz
32 | 933D2060P 4 | 6-ktschr., M 20x60 DIN 933-8.8
" 1127DB20 4 | Federring B 20 DIN 127
" 1934D20P 4 | 6-ktmu., M 20 DIN 934-8 09.84




2]

22
Gerdtetyp:  Zylinder @ 80 fur Hubgestdnge DRILL-LIFT
le("
8id- | Bestell- Nr. Geféf7 Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell- Nr. ca.
Nr. o kg /Teil
118145.02.00 |1 | Zylinderrohr
2| 8127.00.01 1 Kolbendichtung D 20 WO 80x60x22 8123.01-2
318138.03.00 |1 | Kolbenstange
418129,00.02 |1 | Nutring VN 35-110 8106.02-4
518127.00.02 |1 | O-Ring OR 71,2x5,7 8105.02-2
6 | 8133.10.01 1 | Zylinderkopf
7 18129.00.03 |1 | Abstreifer 35-45-7/10 8105.02-5
818145.01.00 |1 | Uberwurfmutter 8123.01-5
8d| 553D810 1 | Gewindestift M 8x10 DIN 553
9| 8129.03.00 1 Kugelkopf 8105.01-5
10 | 1481 D850 1 SpannhUlse 8x50 DIN 1481
8145.00.00 (1 | Zylinder @ 80 komplett, Bild=-Nr. 1 -10
8138.01.01 1 | Satz Dichtungen komplett, Bild-Nr. 2,4,5,7




Gerdtetyp:

Zylinder @ 80 fur Hubgestdnge DRILL-LIFT

—
f,’;/.f" Bestell- Nr. fﬁ Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell - Nr. k;a/ Teil
11 {4716,38.00 |2 | Schmiernippel H 1 8xl 6312,04-6
12 {4716.52.12 |1 | Doppelrohrschelle 4714,28-3
13 [4716.52.16 |1 | Klemmstuck
14 | 931 D1040P 1 | 6-ktschr. M 10x40 DIN 931-8.8
" [127DA10 1 Federring A 10 DIN 127
" 1934D10P 1 | 6-ktmu. M 10 DIN 934-8
15 {8413.43.01 2 | Hydraulikrohr kpl.
16 |14722,36,06 2 | Gerade Verschraubung mit Innengewinde 8109.03-2
17 | 4722.36.05 2 | Drossel, Bohrung : @ 2 mm
18 [4722,36.03 | 2 | Hydraulikschlauch 500 Ig 4714 .34-7
19 [4716.52,13 2 | Gerade Verschraubung 8101.06-4
20 [4716.46.06 2 | Hydraulikschlauch 1000 Ig. 8102.06-6
21 (4716.46,05 |1 | Blockkugelhahn 8116.03-2
22 14716,53.05 |1 | Hydraulikrohr kpl. 40 Ig. 8101.06-6
23 [6436.07.06 1 Be~und Entliftungsfilter 8101.06-8

( nur bei einfachwirkendem Zylinder )

04.84



00€70SZ INd sakt
00¥-00Z IDW °¥

9861 L1 82 aea
wnjeg

ueld np oN
‘ou Bumesq

“IN-sBunuyoez

aulyoew
aulyoew
Heuauyose

2ousIg)eYy
"ou peg
“IN-I9isag

(02)..7/l-00529S 0

(9),7/¢

(12).8/cL-00529S 0
(9),8/,L-005Z0S0

l

00SZ9S0

"
n o v 1,

uayo ueyd np 'oN
‘ou Bumesp Jawoisnd
“IN-SBuNnUYIBZUBPUNY

4¢/791-019-4520S-0052M v

w3 inod

YJ3M3QRY sewosns oy

uorsssues |
BYS 8AUD 'O’ Ld
EEINIE RS

apuny Jny

QHHISHILIM




¥861°11°82

00£06Z INd ‘00P-00Z IXW 104  4/06-019-452AS-00SZM

3jjauiey) ureys Kjajes 3j4N3yiey 4 €0 9e°78 LZETT0 95
SiA 33A@ Un3j33404d 3uo) M3JIs yjm 3uod pieng IGRBIYIS W IYANITINYIS 8 1092 'S8 78ES9€E SS
juawassib ap anbeg Suns Bueag Buayarg [ 90 €8°28 |  9LZL80 95
{iojuas ap anbeg de1j03 BunJsojuiay butuzinys [ €0°S8'2Z8 |  ILY6SE £S
SIA A%g agneJyag oxej 2 0061 09 | SQES9E 25
SIA J3AE ‘_:uCu«o.a ucmu MALDS Yt 3u0l pJeng aqneaPS JIw JYdayZ4ny3s i 10°9Z°68 nmmmom. 15
3pnos 1youd Jase auoydey fquasse axok pue {jeys pIpRM 13qebus|BM|  wwlgs=143655-00520M| | L7L 7L 9€ | LBLSLE %3
nassieln Guiyyly uoiesngn] laddusaiuyas-jabay IWY ! Z0°LL°€9 LTYE0 92
nuaaas ja adwaly * ajyoud aiqly paJsadway ! Jjeys 3)jolg 134nbaaa : A0y wwgs=1biaagg 1 FATET] 9L SLE [3
anbysejd ajndnag uid jybiesys adky buuds jusuueds 06X0L-187LNIO 3 L5019 99040€ 17
36406 e asoyien 304 pleoqu) 13qebuaiiy 4S-00529Y 1 001 €L 9€ EELLEO 34
Jn3ssiesg buij4ty uonedtigm addiusanwyds-13bay LX8W 14 00 LL E9 660780 144
$91dwod woyisiodd doig 3a1dwod §iy bueaq pue ssod) 1431dwoy Jnjiulebznasy z 00°00 9€ §0ZZLE 12
uoljejod ap suas np juepuadapu uolje}0d J0 uoyIBAp Jo juapuadapul 6ibueyqeunuuisyaap WNOOZL=W
4a1dwod ueydly e Jnajwny '3431dWod Y341 Lo ‘}491dwoy Bunmddnyqiay 19).9/1-0052-9-/06) 1 60 821 95 €6L9LE €1
’ ! 971 yasesbe | Lo19L€ Pl
J 3dky yajdwod Sy abejncasp 3 aus fayaiduod 3oi-SP J 3gesg ‘jardwoy NiYISIIA-ST : 2
l i
aseJbe
1 €ZL jased 90L9LE 37
{02)..01¢4-00529S0 l T0 787 9€+ BO899E PLL
3j31dwos Sp Adoyey 3jatdwod jok-5p $4aydwoy 13geg-s (9)..9/¢1-00529S0 ! 00 98°9€¢] 90899€ 34
(12)..8/¢1-00529S0 ] 0 EB 9E+| 00899€ qil
(9)..8/¢1-00529S0 i 00°€8°9€+ B86L99E eLl
N3 4uE Inapajold-wag Jiey pJenb Jauy; HIYZINYIS asauy) WWOZE =Y5ZHAS t "0Z°S8 798LLE [
Jnanagxa Jnagdajosd-lwag sley pyenb Jayng 343IBYZ4NYIS 3aany WUGLE =7 4GZHAS t 912768 1SBLLE 9
INIJUL 1033 J0Id-jwap $iey paenb Jauu 3}518424nY3S Jasauul
J3AR 3JNAII{XI UOISSIWSURLY-|WA(] Yim Jiey jjeys aAwp Qld J9ing WY 341184U3Y3ANUIAG 43Ny 2/06%-10S ~SZAS~00STHM 1 TLLSLE £
955 -4SZ0S-005THM 3 69SLLE PZ
nauagxa napajesd-uap hiey pienb sagno 3P1Byz4nyIS Jasagne 955 ~4520S~005THM ] 795LLE b2
J3AR 2UN3AIIJUI UOISSIISURI{-1A] Yitm Jiey jjeys aup OLld Jauyy JIW 31}12YUajjamiuaag adsuy] 955 -4570S-00SZHM 1 SISLLE 'Fe
955-4570S-00SZHM i 0LLISLE ez
‘ . %106)-019 -4570S-005ZM 3 £0ZLL 0SSLLE pi
an3j33404d dAe uorssiisuRd] pienb yyum gyeys aap otd ZYNYIS I IjIMNuRag 7/063-019-45205-0052M d 2ozit 9TSLLE i
- 71061-019-45205-005ZM { 10211 9ISLLE q1
4106%-019-4520S-005ZM 3 89011t SLISLE el
vaawubisaq voudurseq Bunuusuag sanbiuoe) $eeuwoq uweng umd np 0y U9 sedey
wp WOnDe) Amueng on Cunmesg oN ueg wey
uequbuy N-30 Nnoseg "N SU0N0g

2]I3MYU3|3O-CIIHIDSYILTIVM




Einzelteile
Components

Reibkupplun
Friction clutc
Limiteur a friction

K90/4

Piéces composantes

WALTERSCHEID

mit QC-VerschiuB
with QC-lock
avec verrouillage QC

Positions- | BaugroBe Ersatzteil-Nr. Bestsll-Nr. | Technische Angaben | Benennung Designation Désignation
Nr. Size X Spare part No. | Part No. Technical data
ltem Dimension Réf. pisdce Référence | Données techniques
Repére mm | de rechange
Sechsk: A Seff-focki .
1 60.53.07 099850 | DIN 985-M12x1,25 s;g;s;gg'r‘:g"’ he;‘;;g:‘":gt E\%f;‘sz;’r’;?:“"
2 60.75.01 020093 | DIN125~A 13 | Scheibe Washer Rondelle
3 66.01.53 330592 Druckteder Compression spring Ressort de compression
4 2400 | 86(35.73.01 335604 |6 Bohrungen
5 2500 |100}36.73.01 335605 |8 holes Flanschgabel Flange yoke Machoire & bride
2600 |120|26.73.01 | 335606 |8 '°US
6 56.73.00 042480 | ¥91x D153 Reibscheibe Friction disk Disque de friction
10 56.93.00 335603 Scheibe Washer Rondelle
11 56.94.00 335442 Mitnahmescheibe Drive plate Disque d'entrainement
12 56.92.00 337464 Druckscheibe Thrust plate Disque de pression
13 60.06.33 304062 | W25 1o Sechskantschraube ~ Hexagon screw Boulon hexagonal
14 56.91.08 367763 | 1% (6) Flanschnabe Flange hub Moyeu & plateau
15 agraset® 376109 | 1% (6) QC-VerschluB QC-lock Verrouillage QC
~ kpl. cpl. cpl.
126
16 16.20.169 | 376770 Scheibe Washer Rondelle
17 16.50.42 375309 Klemmkeil Clamping key Rochet de serrage
18 66.24.01 375208 Drehfeder Torsional spring Ressort & action angulaire
19 64.01.16 701640 | DIN5401-15mmlll | Kugel Ball Bille
20 60.06.47 | 377191 | M 12x30-10.9 | Sechelenectioube. oo o e oo
21 65.07.01 375207 Sperring Lock ring Manchon de verrouillage
22 62.21.01 702063 |DIN471-65x2,5 | Sicherungsring Retaining ring Jonc
09.85

199



Nockenschaltkupplung K64/2R EK64/2R : Einzelteile

Cam-type cut out clutch Components
Limiteur débrayable & cames rechts/right/droite Piéces composantes
i 2 WALTERSCHEID

9
10
x —_ \
g 7
(4

D* = Teilkreis-O
D* = Pitch diameter
D* = Diamétre des per¢ages

Positions- | BaugrbBe Ersatztell-Nr. | Bestell-Nr. | Technische Angaben | Benennung Designation Désignation
Nr. Size . X1Y|D* Spm_panNa Part No. Technical data
gzr;\é o Dimension mmmm! mm ggl'ecpc:coa;g . Référonce( Donndes techniques
1 63.22.01 | 020674 | DIN71412-BM8x1 | Kegel-Schmiemippe!  Lubrication fitting Graisseur
2 2600 (120 26.90.04 | 377392 Kupplungsgehduse Cluich housing  Boftier
Rechtsdrehsinn Right-hand rotation Rotation & droite
2300 60.05.26 | 020527 | DIN933-M10x30
3 249 ' Sechskantschraube Hexagon screw Boulon hexagonal
2500 B 60.06.05 | 020531 | DIN933-M12x30 ]
2600
2300 60.82.00 | 020105 | DIN 127—A10
4 2400 Federring Lock washer Rondelie élastique
2500 60.83.00 | 020106 | DIN127-A12 ) :
2600
2300 60.05.54 | 377993 [M10x30 -
5 2400 Sechskantschraube Hexagon screw Boulon hexagonal
2500 60.06.48 | 367799 |M12x30 kpl. cpl. cpl.
2600
6 63.33.00 | 380371 | %¢” e AT PG b
2300 83 @118] 21.32.03 | 082883
2400 86 £138| 35.19.02 | 320699 , .
! 2500 {100 2138) 36.19.02 | 317807 Flanschgabel Flange yoke Machoire & bride
2600 120 2138 26.15.106 | 334661
ww2s00 | 83| o18[@118] 21.32.16 | 376954
WW2380 | 83} 2242118 21.32.816 | 366858 : . .
8 WW2480 | 86| 2272138 35.19.10 | 358478 Flanschgabel Flange yoke Macholra 2 bride
WW2580 | 100| 230(0138] 36.19.10 | 363078 ‘
9 o118) 59.22.00 | 364457 Kupplungsgehduse Clutch housing ~ Botier )
2138] 59.22.01 | 364458 Rechtsdrehsinn Right-hand rotation Rotation & droite
161422 | M= 950Nm
375933 | M=1200Nm
10 59.25.00 | 375934 | M=1300Nm |Schaltnocken kpt.  Shift cam cpl. Came de
375935 | M=1400Nm _ commande cpl.
375936 | M=1500Nm ‘ 09.85

186



g N

e —_

Linksdrehsinn
Left-hand rotation
Reotation & gauche

Rechtsdrehsinn WALTERSCHEID
Right-hand rotation

Rotation a droite

mam K e V2" Camponsne
1% (6)
1% (8)
27~ 207 5%

mit QC-VerschluB

with QC-lock
avec verrovillage QC

::slﬁom- gw&d‘-‘m& g:nsteNI(l;Nr. w d;angaben Benennung Designation Désignation
ftem Ré. pidce Référence | Données techniques
Repére de rechange
59.25.00 375937 | M=1600Nm
375938 | M=1800Nm
10 375939 | M=2000Nm Schaltnocken kpl. Shift cam cpl. Came de
50.95.01 368949 |M=2100Nm commande cpl. .
376060 | M=2400Nm
376061 | M=2500Nm
11 |59.23.00 | 364636 Nocken Cam Came
59.20.09 | 378063 |1%” (6)
12 502011 | 378004 [1%" (6) Nabe kpl. Hub cpl. Moyeu cpl.
13 [60.78.06 | 020990 |DIN470-45 Verschluscheibe Sealing washer Couvercle de fermenture
14 16.50.425 | 364622 |35x39x40 Buchse Bush Douille
15 (55.94.07 | 376873 |6x5x350 Filzstreifen Felt strip Joint de feutre
16 |16.20.83 | 366569 Stitzscheibe Supporting ring Rondelle pour bague de frein
17 |62.46.00 | 364499 |DIN472-150x4 | Sicherungsring Retaining ring Jonc
18 5911&::1" 376108 | 1% (6) QC-VerschluB kpl. QC-lock cpl. Verrouillage QC cpl.
19 16.20.168 | 376769 Scheibe Washer Rondelle
20 |16.50.42 | 375309 Klemmkeil Clamping key Rochet de serrage
21 66.24.00 | 375310 Drehfeder Torsional spring Ressort & action angulaire
22 64.01.02 | 020692 'PIN 5401-%" V | Kugel Ball Bille
23 [60.05.52 | 377574 [M10x25-10.9 | Secheranschiaube, Bettdocking Pouon hexagone!.
24 [65.07.00 | 375311 Sperring Loc‘k ring Manchon de verrouillage
25 162.47.00 | 702060 {54x2 Sicherungsring Retaining ring Jonc
26 ﬂgﬁ@:‘;ﬂ" 376109 |1%" (6) QC-Verschius kpl. QC-ock cpl. Verrouillage QC cpl.
27 |16.20.169 | 376770 Scheibe Washer Rondelle
28 |[66.24.01 | 375208 Drehfeder Torsional spring Ressort & action angulaire
29 |64.01.16 | 701640 | DIN5401—15mm Hi | Kugel Ball Bille
30 |60.06.47 | 377191 |M12x30-10.9 | Sechskantschraube, K o Boulon hexegonel,
31 65.07.01 375207 Sperring Lock ring Manchon de verrouitlage
32 62.21.01 702063 |DIN471-65x25 | Sicherungsring Retaining ring Jonc 09.85
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#

8101.03

~
4 9
Gerditetyp: Hydr. Kupplungsstecker Stuckzahl je nach Anschlufl
8ia-| Bestell- Nr. Ger6f7 Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell- Nr. ca.
Nr. Baugr. kg /Teil
1|8132.01.00 Kupplungsstecker ( Techno Chemie ) 8101.02
2|81 32.04.01 Kupplungsstecker , John-Deere 8101.04-1
8132,04.02 O - Ring OR 16x2,5 fur John-Deere 4312.18-1
8132.04.03 Doppelstutzen 15009-12-8 fur John-Deere 8101.04-2
8132.04.00 John-Deere-Stecker komplett, Bild-Nr. 2 - 4 |8101.04
518132.03.01 Kupplungsstecker, Pcrkef— Hannifin-Pioneer 8101.05-1
6] 8132.03.02 Gerader Einschraubstutzen fur Parker-Hannifin
Pioneer GE 12 L 1/2" NPT 8101.05-2
8132.03.00 Pioneer-Stecker ( Parker-Hannifin ) komplett, |8101.05
Bild-Nr. 5, 6
7 | 8132.02.00 Staubschutzkappe (passend fur Pos. 1,2,5)
Arelco - Schraubkupplung 4710.44-1
Doppelstutzen GE 12-SM. 8104.03-2
AreIco-Schraubkupplung komplett, Bild-Nr.8,9|4710.44
10 Schraubkupplung , Téchno-Chemie;Argus
601012 B2 174

06.78




RABEWERK

GmbH + Co., Landmaschinenfabrik, D-49152 Bad Essen
Telefon: (05472) 77 19 « Telex: 941617 « Telefax: (05472) 771190



